

『膠原病に伴う間質性肺疾患診断・治療指針 2025』

正誤表

本書に下記の誤りがございました。お詫びし謹んで訂正いたします。

該当箇所	誤	正
p.16 図1内「5. 進行リスク評価（表3, 4）」下	RA-ILD, SSc-ILD, 慢性 PM/DM-ILD 急性・亜急性 PM/DM-ILD	<u>慢性 CTD-ILD</u> <u>急性・亜急性 CTD-ILD</u>

一般社団法人日本呼吸器学会/一般社団法人日本リウマチ学会
株式会社メディカルレビュー社